
Referat af bestyrelsesmøde i EnøLejrens Venneforening mandag 07.04.25: 

 

Til stede: Torben Landler, Solvejg Mathiassen, Claus Ditlev Larsen, Marianne Andersen, Kim 

Christoffersen, Henning Pedersen, Tove Alstrup, Benthe Johannesen, Signe Pedersen, Lars Leth 

Buhl. 

 

 

1: Valg af ordstyrer / referent: Marianne valgt som ordstyrer – Lars som referent. 

2: Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt. 

3: Godkendelse af referat fra sidst: Referat godkendt. 

4: Nyt fra formanden:  

- Der har været diverse henvendelser om brug af lejren til arrangementer. Torben har svaret 

dem, at lejren altid er åben for alle, og at det er først-til-mølle princippet som er gældende. 

5: Status økonomi:  

- Vi har pt kr. 32.756,- herfra skal trækkes ca. kr. 3.500,- til aktuelle regninger. 

- Solvejg har arbejdet med at få oprettet en mobile pay konto. Det har været et meget 

forvirrende forløb, hvor det har været svært at få klar besked om, hvad vi egentlig skal 

svare på. Solvejg vil gøre endnu et forsøg. 

6: Friluftsrådets årsmøde i lejren: 

- Henning og Marianne orienterede den øvrige bestyrelse om forløbet. Tilbage står, at 

Rasmus Nielsen leverede et meget fint indslag for de fremmødte. 

7: Drøftelse om hjemmeside:  

- Torben vil tage en snak med Bo, og måske melde sig som den ”lærling” Bo længe har 

efterspurgt. 

- Solvejg har en række bud på emner, der bør lægges på. 

8: Aftale om det årlige møde med Christina Olsen fra Næstved Kommune (NK): 

- Udspil til dato for møde: Vi spørger Christina om onsdag 14.05. og onsdag 28.05. 

- Torben kontakter Christina. 

- Vi skal have ordnet trappen ned til stranden. 



- Nemmere løsning til lukning af vand. 

- Planker til bålsted. 

- Stillads til reparation af gavle. 

- Følge op på spørgsmål om forsikring. 

- Ny dør til madpakkehus? 

- Claus, Tove og Benthe kan deltage 14.05. 

- Kim kan deltage 28.05. 

- Signe, Torben, Henning og Marianne kan deltage begge dage. 

9: Orientering vedr. overnatning i historierum: 

- Henning, Marianne og Claus orienterede den øvrige bestyrelse om forløbet. 

- Vi sætter punktet på til næste gang, hvor vi aftaler fremtidig procedure. 

10: Billedmateriale fra den tidl. Koloni til historierum: 

- Torben tager op med Bo om billeder. 

11: Opfølgn. Vedr. årshjul (primært sommerfest og foredrag): 

- Tove kontakter naturvejleder Lars Valsted om foredrag. 

- Claus kontakter Karrebæksminde Havhave og biologigruppen på NGH om foredrag. 

- Sommerfest: Musik. Solvejg spørger sin mand om jazzorkestrer. Vi overvejer også at spørge 

dem, som har underholdt de sidste efterhånden mange år. 

12: Kommende arbejdsopgaver: 

- Rydde stier og veje. 

- Rense tagrender. 

- Slå græs. 

- Male: Rødt træværk, sort sokkel, hvide vægge i madpakkerum. Henning indkøber hvid 

vægmaling og svenskrød træmaling. Kim sørger for sokkelmaling. 

- Gøre rent. 

- Signe tager kontakt til Peder Sass om handicaprampe til indendørs shelter. 

- Claus kontakter Elektrogården om sponsorat af køleskab – alt. spørger til et billigt brugt. 

- Vagtlister: Uge19-Signe; uge20-Claus; uge21-Henning; uge22-Torben; uge23-Lars, uge24-

Solvejg; uge25-Benthe; uge26-Kim. 

13: Evt: Intet til eventuelt. 

 


